
  

  اقتصاد

  توسعه در مقايسه با رشد اقتصادي، از كدام ويژگي برخوردار است؟  -1

  ) سنجش با درآمد سرانه4  ) بلند مدت بودن فرآيند3  ) سنجش با افزايش توليد2  ) كمي بودن مفهوم1

  اي خود بهبود نسبي ايجاد كند؟  هاي توسعه هاي بلند مدت، در وضعيت شاخص حال توسعه توانسته با پيش بيني و اجراي برنامه كدام كشور در - 2

  ) ژاپن4  ) قطر3  ) چين2  ) موزامبيك1

   درباره شاخص توسعه يافتگي و توسعه نيافتگي، در جهان درست است؟ .......................جز گزينه  ها به همه گزينه - 3

  نفر است.  1000نفر در  89كشور با توسعه انساني ضعيف، بيش از  43) نرخ مرگ و مير نوزادان در 1

  درصد است. 57طور متوسط بيش از  كشور با توسعه انساني ضعيف به 43) نرخ باسوادي بزرگسالان در 2

  درصد است.  95از طور متوسط بيش  كشور با توسعه انساني زياد به 49) نرخ باسوادي بزرگسالان در 3

  سال است.  80كشور با توسعه انساني زياد بيش از  49) اميد به زندگي در بدو تولد در 4

  است؟  نادرستدرباره مفهوم فقر مطلق كدام گزينه  - 4

  تر باشد.  ) فقير مطلق كسي است كه درآمد او از سطح حداقل درآمد معيشتي كم1

  ت به ساير افراد جامعه دارد. تري نسب ) فقير مطلق كسي است كه درآمد كم2

  ) فقير مطلق كسي است كه قادر به تأمين نيازهاي اوليه خود نباشد. 3

  ) فقير مطلق كسي است كه درآمد لازم براي بقا و حفظ سلامتي جسمي و روحي خود نداشته باشد. 4

  آن از درآمد ملي چقدر است؟  دهد و سهم ها، آخرين گروه جمعيتي چند درصد از كل جمعيت را تشكيل مي در شاخص دهك - 5

  ترين سهم درصد ـ بيش 10) 4  ترين سهم درصد ـ كم 20) 3  سهم ترين درصد ـ كم 10) 2  ترين سهم درصد ـ بيش 20) 1

اسـت. چنانچـه    Aجدول زير نشان دهنده وضعيت توزيع درآمـد در كشـور    - 6
 7درصد، تفاوت سهام دهـك ششـم و دوم    2تفاوت سهام دهك اول و سوم 

دهـم  درصد و تفاوت سهام دهك  6درصد، تفاوت سهام دهك هفتم و چهارم 
درصد باشد، در اين صورت: سهم دهك سوم، ششم، هفتم و نهم چند  4و نهم 

  درصد است؟ 

  

  ) پنج ـ يازده ـ دوازده ـ هفده1

  ) پنج ـ يازده ـ يازده و نيم ـ هفده2

  ) چهار ـ يازده ـ دوازده ـ هفده و نيم3

  ) چهار ـ يازده ـ دوازده و نيم ـ هفده و نيم4

  

  هاي دولت در عرصه اقتصاد حول كدام محور عمده قابل بررسي است؟  عرصه اقتصاد جامعه كدام است و فعاليت دومين هدف دولت از حضور در - 7

  هاي اساسي گذاري اقتصادي و سرمايه گذاري ) ايجاد اشتغال كامل ـ  وضع قوانين و سياست1

  گذاري در اقتصاد  ها ـ عرضه كالاها و خدمات و وضع قوانين و سياست ) ثبات قيمت2

  گذاري در اقتصاد  ) رشد و پيشرفت اقتصادي ـ عرضه كالاها و خدمات و وضع قوانين و سياست3

 هاي اساسي گذاري گذاري اقتصادي و سرمايه ) بهبود وضع توزيع درآمد و ثروت ـ وضع قوانين و سياست4

  است؟  نادرستكدام گزينه  - 8

  هاي غير دولتي در اقتصاد ني نسبت به بخشدولتي: بدبي اقتصاد) 2  تر دولت در اقتصاد ) اقتصاد آزاد: حضور هر چه كم1

  ) سياست پولي انبساطي: فروش اوراق مشاركت به مردم4  هاي مالي: استفاده از دو ابزار درآمدها و مخارج دولت ) سياست3

  ، كدام است؟شود آخرين اقدامي كه منجر به تبديل لايحه بودجه به قانون مي - 9

  ) تصويب لايحه توسط هيئت دولت2  ط سازمان برنامه و بودجه بودجه توس س) تدوين پيش نوي1

  ) طرح در جلسه علني مجلس4  ) بررسي لايحه در كميسيون بودجه مجلس3

ميليارد ريال بوده اسـت؛ در ارتبـاط بـا خزانـه      000/12هاي آن  و وجوه لازم براي پرداخت هزينه 000/10يك وزارتخانه كه درآمدهاي وصولي آن  -10
  چگونه عمل مي كند؟ 

 10000) واريز 4  12000و دريافت  10000) واريز 3  2000) دريافت 2  12000) دريافت 1

 

  درصد 3  سهم دهك اول از درآمد ملي

  درصد 4  سهم دهك دوم

  ؟  سهم دهك سوم

  درصد 6  سهم دهك چهارم

  درصد 5/7  سهم دهك پنجم

  ؟  سهم دهك ششم

  ؟  سهم دهك هفتم

  درصد 5/13  سهم دهك هشتم

  ؟  سهم دهك نهم

  درصد 21  سهم دهك دهم


